SO GIA0 DUC VA PAO TAO DE KHAO SAT CHAT LUQGNG LOP 12 NAM HQC 2023-2024 (LAN 2)
"THAI BINH Mén: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phut; Dé g(fm 04 trang | Ma dé: 101

Cau 1: Téng tht ca cdc nghigm thye cia phuong trinh 227 **** = 8" bing:
A 4, B. -2. c 3. D. -4.

Ciu 2: Trong khdng gian Oxyz , cho dudng thing A = ‘2 . :'.Al.l Diém ndo sau dy thuje A ?

A. D(2:151). B. B(-3;0:-2). C A(J 4:-2). D. C(0;0;-1).
Ciu 3: Néu } S (x)dv=2024 thi f[ S(x)-2)dx biing:

A. 2020. | B. 21022. C. 2023. D. 2021.
Ciu 4: Ham s6 nao dudi day nghjch bién trén khodng (—e0;+®)?

A y=2"", B. y=2". C. y=i-. D. y=|0g%x
Ciu 5: Trong khong gian Oxyz, miit phing (P):x+2y-2z+2=0 cé mjt vecto phép tuyén la:

A. n,=(1;2-1). B. n,=(1;21). C. ny=(-1;21). D. n, =(-1;2-1).
Ciu 6: Néu | f(x)dv=2 va fg(x)dx=-| thi f[ f(x)-g(x)]dx bing: ,

A 3. ’ B. 1. ’ G2, " b ’

Cau 7: Cho khéi lang try c6 dién tich day béng 3a* va chiéu cao bing 2a.
Thé tich cuia khdi ling try da cho bing:

A 6a’. B. 24°. C. 3d. D. 124°.
Ciu 8: Cho ham 8 bac ba y = f(x) ¢6 dd thj nhu hinh v& bén:
Piém cuc dai cia db thj ham s da cho c6 toa d§ la:

A. (0;1). B. (-3;-2). C. (1,0). D. (-2;-3).
Cau 9: Trong khong gian Oxyz, cho diém A4(-3;2;1). Diém A' dbi
ximg v&i diém A4 qua mat phing (Oxy) c6 toa d9 la:

A A(3;-2-1). B. A'(-3;2;-1). C. A(3;-21). D. A'(-3;2;0).

Cau 10: Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (S) c6 phuong trinh x* +y* +2* -2x+4y-6z+5=0.
Tim toa dd tdm 7 va ban kinh R ctia mit cdu (S).

A. 1(l;—2;~3),R=3. B. 1(2;-4;6),R=3. C. I(1;-2;3),R=4. D. I(-1;2;-3),R=3.

Cau 11: Cho ham s6 y= f(x) lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhur sau:

x | -» -1 2 +on
7 PO M SN 1SR
1 +o
7(%) / \ /
# =55 =) 4
Ham s6 d4cho ddng bién trén khoang no sau ddy?
A. (—oo5-1). B. (-1;2). C. (~o31). D. (-2;+).
Céu 12: Cho ham sb f ()= —u—+x". Khing dinh ndo du6i ddy dtng?
, 3
A. j'f(x)dx:—tanx+-§—+C. B. [ f(x)dx=-tanx+x’ +C.
3 .
C. [f(x)dx:tanx+%-+C. "D, [f(x)dx=tanx+x +C.

Ciu 13: T4p nghiém ciia bt phuong trinh log, (x-1)<3 la:
A. (1;10). B. (—<0;28). C. (1;28). D. (28+x).
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Ciiu 14: Ham s8 ndo dwdi diy

<

6 bing !ié_n thién nhu sau?

- - 2 0 +00
@[ - 0+ 0 -
r—— 3
/(%) \—l /' \ B
A y==x'-2+3. B. ,‘--.\-‘-3.\-:; - g =i—i-: D. y=x+3x"+3.
Ciu 15: Phuong trinh dwdmg ti¢m cfin dimg cda dd thj hdm sb y= ;"::; la:
A, x=%. B. x==2, C. y==2, D.y=—5-.

Ciu 16: Cho ham s§ y = f£(x) ¢6 dpo hdm f(x) =(2-x)(x+2024)" (x~1)’ véi moi x
cia ham s da cho 1a:

2
eR. S6 diém cyc trj

A 4, B. 3. C: 6. D. 2.
Céu 17: Vi a 1a 58 thye dwong tdy ¥, khi d6 log, (-:-l;-a’ ) bing:

A. 1+3log,a. B. 1-3log,a. C. -1+log,a. D. -1+3log;a.
Ciu 18: Dgo ham ca him s6 y=logx trén khoang (0;+) la:

X 1 , Inl0 g
A y'=—mo. B y= . C.y=—. D.y=-.
¥ =110 T il P i

Ciu 19: Cho khdi chép c6 dién tich ddy bing 247 va thé tich bing 6a’. Chiéu cao cuia khoi chép da cho bing:

A 3a. B. 9a. C. 18a. D. 12a.
Ciu 20: Phin thyc cia sb phirc z=-2+3i la:

A V13, B. -2. 0.8 D; 4
Ciu 21: Cho hai s6 phirc z, =2-i vd z, =-3+4i. Tim s6 phirc lién hgp cia s0 phirc z, -z, ?

A, 5+5i. B. -5-5i. C. 5-5i. D. -5+5i.

Ciu 22: Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R. Biét him s6 F(x) Ia mjt nguyén ham cia f(x) trén R va

F(1)=-2,F(2)=3. Tich phan | f(x)dx bing

A. 5. B. -1. Gl D.5
Ciu 23: Cho sb phirc z=3-2i, phin thyc ca s phirc ﬁ bing:
Ay
5 1 5 1
A. "3 >

Ciu 24: Cho ham sé y =f(x) lién tyc va c6 dao ham trén doan

[-5:8], biét £(-2)+/(2) =?. Db thi cita f*(x) nhur hinh v&
dugc xéc djnh 12 Parabol va dudng thing trén doan dé. Gié tri
' .

]’ J(x)dx bang:

233 1034 334
. — C. —. D. —.
A. -90. B 9 9 9

L A4

Ciu 25: Xét hai s phic z,,z, thay ddi ddng thdi thda man céc diéu kign |z, -5-2i|=|z,~5-2i|=5 va

|z, =3[ +|2, =3[ =|z, - z,|'. Gid trj 16n nhét cda P=|z, +z, -3 biing:

Al
ANZ+335. B.VB+2B. CJEZ+VBP. D.V@2-VD. : o
Ciiu 26: Cho hinh Ifip phuong ABCD.A'B'C'D' canh biing a (tham khéo hinh bén) ; ¢
Khodng céch tir diém A dén miit phing (4 'BD) bing: Al
Y bt ---5)D
A2 B, &8 C a3 D a¥6
- 2 3 . 3 . . 2 B c
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Céu 27: MOt tip hop ¢6 10 phén tir. Tap hop ndy c6 bao nhiéu tip hgp con ¢6 3 phan tir?

|
A 3L, p ¥ c 9 .y
" 3! 317
2J.t+|+m

Ciu 28: Cho him s f(x) = e vGi m 1a tham s thye. Goi S 14 tip hgp céc gid trj nguyén duong
cia m & ham s ¢6 gid trj 16n nhdt trén doan [~1;8] nhé hon 3. S8 phin tr cia S 1a:

A 3. B. 1. ¢ 0. D. 2.
Ciu 29: Cho tir dign déu ABCD . Géc gitra hai dudng thing 4B va CD bing:
A. 90°, B. 60°, C. 45°, D. 30°.

Ciu 30: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d:-'%-:%:-z—;-z. diém A(1;-1;2) va mét phing

(P):x+y-2:+5=0. Dudng thing A cit @ va (P) lan lugt tgi M vd N sao cho A Ia trung diém ciia
MN . Phuong trinh cia A la:

A .\'+|___y—l=z+2‘ B X 1 1t z-2. C.x—l=y+1=z-2. D. x+l=y—l=z+2'
2 3 2 2 -3 2 2 3 2 2 -3 2
Ciu 31: SO phire z=-2+3i ¢4 phan do bing:
A -2. B 3. s 3 D. -3.

Ciu 32: Tim gid trj cia tham s& m dé tdng gid tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham sé
2x+m 16
e trén dogn [2;4] bing =
A.m==2, B. m=2, C. m=3. D. m=-1.
Ciu 33: Trong khdng gian Oxyz cho hai mit clu (S,):(x+2)" +y* +2° =9, (8,):(x+2)’ +y* +2 =36 va
diém A(6;0;0). Dudmg thing (d) di dong ludn tiép xtic véi mat cdu (S,) dong thdi cit mét cdu (S, ) tai hai
diém B va C phan biét. Tam gidc ABC c6 dién tich 16n nhét bing bao nhiéu?

y=

A 1143, B. 33\3. C. 93. D. 27./3.
Ciiu 34: Cho hai s6 thyc dwong a, b thoa mén log? (ab)=4 va b>1>a>0. Gid trj clia biéu thirc log} (ab*)
bing:
A. -27. B. 25, C. 8. D. -125. .
Ciu 35: Mot hinh try cao 4 m va cé dién tich xung quanh 1 247 m2. Ban kinh ddy cua hinh try d6 bang:
A.6m. B.3m. C.2m. D.4m.
Ciu 36: Cho cdp sb cong (u,) v&i u, =—4 va cong sai d=3. Tinh u, vl
A.5. B. 8. C.11. D. 2. v=['(=)

Ciu 37: Cho ham s6 f(x) c¢6 dao ham trén R va ()=
Db thj ham sb y=f'(x) nhu hinh bén. Cé bao nhiéu sé

)
nguyén duong a dé ham s6 y =‘4f(sinx)+cost-£J g 1
4 -1 O : s

nghich bién trén khoang (o;%)? :

A 7. B. 28. C.12. D. 10.
Cau 38: Ham s6 y=x’-2x" +x~1 nghich bién trén khoing nao duéi day?

A. (—co,lJ B. (l;l). C. (;+w). D. (o;l).

3 3 3

Cau 39: T6 1 ¢ 12 hoc sinh gom 5 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nit. Chon ngau nhién 2 hoc sinh béo cdo san
phim hoc tdp cua t0. Tinh xé4c suét dé hai hoc sinh dugc chon ¢6 cliing gidi tinh?

NS .2 ¢ p. 3.
66 66 66 33

Céu 40: Ham s§ F(x)=cos3x la mdt nguyén ham cia hiam s6 ndo sau day?
A. f,(x)=-sm3x B. f(x)=-sin3x. C. fy(x)=3sin3x. D. f,(x)=-3sin3x.
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Ciu 41: Cho hai s6 phire z,, z, théa mdn z,,z, #0; z, +z, 20 va " +i. Tinh |22
2,+2, 2 g2 2,
A 23, B, Y2 c. 3 D. 2
2 2 J3

Ciu 42: Cho khéi chép S.ABCD ¢6 ddy 1a hinh thoi canh a, ABC =60°. M3t bén (S4B) 14 tam gidc déu
va nam trong mdt phing vudng gée véi ddy. Géc gilta mit phing (SCD) va mat day bang 45°. Thé tich khéi
chop S.4BCD bing:

t 3 3 3
. B. Va : C. Va . ) -
1 12 4 8

Ciu 43: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(-11;-7;-4) va mat phing (@):6x+2y+3z-55=0. Goi H
la hinh chiéu vuong géc cia A4 1én mit phing (@), diém M thudc mat phing (@) sao cho MA ludn tiép
xiic \oi mit cdu (S) tai trung diém K cua doan MA va do dai MH =743, biét miat clu (S) c6 tam
I(a:b:c) diqua H . Tinh a+b+c?

A. 0. B. 3. C: 2 D. 4.

Ciu 44: Mot bon chira dau tinh luyén ¢6 hinh dang nhu hinh vg, gom
mét hinh try va mdt hinh nén. Biét chidu cao ctia bdn 1a 4B=4,2m,
plnn hinh nén ¢é thiét di¢n qua tryc la mot tam glac déu va thé tich

ph.m khi try bing 6 lan thé tich phan khdi nén. Thé tich ctia bdn chira
dau tinh luygn dé gan bing véi gia tri nao sau day"

A. 8.Im'. B. 7,3m’. C. 58m’. D 6,7m’.

Ciu 45: Cho hai s6 x, y thoa man x+y>0va 107" +2.Iogx +y <100**” +log4. Tim tong cua gié tri
x+y
I6m nhat va gia trj nho nhat cia biéu thirc P =x? +y =10x-2y+27?
A. 82 -6. . =6-82. @ =%, D, -12.

Cau 46: M6t hinh nén cé ban klnh ddy bing 6 cm va 6 dai dudng sinh bing 10 cm. Chiéu cao ctia hinh nén
dé bing:

A.12cm. . B. 7 cm. C.8cm. D.9cm.
1
Cau 47: Cho ham s6 y= f(x) lién tuc trén R va théa man f(x)=x"+3[x'f(x)dx v6i mgi xeR. Tinh
0

thé tich cua khéi tron xoay tao bdi hinh phing gi6i han boi cic duomg y = f (x), truc Ox,x=0,x=1 khi
quay quanh tryc Ox ?

33 149 ' 2671 325

A. ?ﬂ' B. m ; G W”' " %n
Ciu 48: Trong khong gian Oxyz,, mit cau ¢6 tam I(1;1;-1) va tiép xic vdi y)
mit phing (a):x—2y-2z+2=0 c6 phuong trinh la:

A. (x+ 1) +(y+1)" +(z-1)" =1. B. (x-1)* +(y-1)" +(z+1)’ =9.

C. (x=1)f +(p-1) +(z+1) =1, D. (x+1)' +(y+1) +(2-1)" =9. 5 = -
Ciu 49: Cho ham s6 y=f(x)=ax’ +bx’* +cx+d c6 db thj 1a dudng cong :
trong hinh bén. Phuong trinh 2/(x)-3=0 ¢4 bao nhiéu nghi¢m? " :

A.2. B. 4. [ -8 3 D. 1.
Ciu 50: Cho m la tham s thyc, (0<m#1) va x I s6 thyc duong. Tép S =(a;b],(a,b€ Q) I tip nghiém
cia bit phuong trinh log,, (x2 +x+3)$log,, (21:2 —x). Biét x=1 1a mot nghi¢m cua bat phuong trinh da

cho. Tinh 2a+5b7?

AL Y C. -2. D. 4.
2 > _

— HBT —
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